

Родинне свято "Мамо, тато, я - українська сім'я."

1. Святково прибрано зала, родини сидять за столиками.

2. Коридор уквітчаний вишивками і рушниками місцевих умільців, та дітей.

3. Виставка фотографій родин. "Мамо, тато, я - українська сім'я."

4. Звучать пісні про Батьківщину, рідний край, про матір, про рідну домівку.

(Чути позивні, які сповіщають про початок заходу. Звучить мелодія. Виходить ведуча)

Ведуча: Добрий день гості, діти, вчителі!

Не згасне пам'ять і любов не згасне Бо рід коріння має пам'ятати Стоїть над нами добра берегиня -Богиня роду, предковічна Мати. "Родина", "рід", які слова святі, Вони потрібні кожному в житті Бо всі ми з вами гілочки на дереві, Що вже стоїть віки. Це дерево наш славний родовід

Це батько, мати, прадід твій і дід До нашої зали ми запрошуємо сімейні родини. На святі присутні родина Савіних; родина Климчук; родина Чорнобай; родина Ватаманюк.

Шановні батьки, гості! Ми раді вас вітати на сьогоднішньому святі "Мама, тато, я українська сім'я". Ми запросили вас на вечір, щоб надати вам можливість полюбуватися своїми дітьми, розповісти щось таке що відомо лише вам, батькам. А наші діти мають сьогодні чудову нагоду сказати про вас, найближчих і найдорожчих їм людей, сердечні і теплі слова вдячності, висловити свої почуття. Хотілось б, щоб цей вечір допоміг вам, шановні батьки, краще пізнати і зрозуміти наше молоде покоління, а дітям -побачити в вас люблячих, чутливих друзів.

Через сім'ю наші діти входять в суспільство. В сім'ї їм вручають естафету досвіду поколінь, котру вони повинні нести далі, щоб передати її своїм дітям , а потім майбутньому. Жоден виховний заклад не може дати того , що дає нормальна сімейна атмосфера спілкування з батьком та матір'ю.

Діти уподібнюються дорослим, копіюють їх, орієнтуються на їх поведінку

як праобраз власних дій. Тому не дарма в народі кажуть: " Від доброго дерева добрий і пагінець одійде, од доброго батька і матері піде і добра дитина."

А в нашому селі такі батьки є, батьки, яким не байдуже шкільне життя дитини, які беруть в ньому активну участь. І саме сьогодні вони мають таку можливість це довести.

(без об'яви) (Пісня "Прекрасні звертання", Цюрик Карина)

Ведуча: Рідна домівка, рідне гніздо - так у народі називають хату як особливе місце людини, а тим більше для дитини. Що означає слово "рід"?

1 учень: Рід - це одне чи ряд поколінь, які пішли від одного предка: рід по маминій лінії, рід по батьківській лінії. Наші прадіди уявляли життя людей на землі як велетенське Дерево Родоводу.

Ведуча: Всій маленький листочок на цьому дереві має кожен з вас. Люди завжди берегли пам'ять про своїх прадідів. Дехто міг нарахувати сім або більше колін свого роду. Коліно - це одне покоління. От наприклад, ви - це одне коліно, ваші мама і тато - друге, дідусь і бабуся - третє, прадід і прабабуся — четверте і т.д. Свій співучий голос ми успадковуємо від своїх предків, черпаємо задатки до майстерності, вміння гарно готувати, здібності до рукоділля переймаємо від дідів та прадідів. Отже, черпаємо все це з Родинного Дерева. Зараз наші родини мають таку можливість розповісти про своє Дерево Родоводу, а ми, в сою чергу, дізнаємося, від кого вони здобули та успадкували свої здібності. Отже починаємо

Конкурс "Презентація Родинного дерева"

(кожна сім'я презентує своє Дерево Родоводу) "А зозуля кує... " цією піснею вас вітає Аліна Рибалко

Ведуча: Тепер ми будемо мати уяву про Дерево Родоводу сімей , які присутні у нас на святі. Кожна сім'я має свої традиції, свою культуру, можна сказати правила життя в родині. Ми вчимося знаходити розуміння між собою розподіляти обов'язки. Зараз ми пропонуємо наступний конкурс.

2 конкурс Сім'я зібралася ввечері додому, хто з роботи, хто зі школи. Вечеря ще не готова, а незабаром чергова серія цікавого кінофільму. Хочеться і

кіно подивитися і суп зварити (а для цього необхідно почистити картоплю, перебрати крупу почистити та нарізати моркву)

Завдання: Розподіліть між собою обов'язки, швидко і якісно виконати роботу.

Ведуча: Дамо можливість нашому журі попрацювати і виставити бали за наступний конкурс. Пропонуємо вашій увазі пісню у виконанні Зелінко Ілони "Рушничок для мами".

Ведуча: Будемо вважати, що вечеря готова. Настав час їсти. Інколи доводиться вмовляти дітей поїсти. Думаю сьогодні вмовляти буде не потрібно.

3 конкурс I етап (для мам) "Яблуко на ниточці" Завдання: нагодувати дитину без допомоги рук.

II етап "Пропало світло" Завдання: нагодувати дитину варенням, закритими очима. "Василечки" таку пісню для вас виконає учениця 2 класу Польшина Катерина.

Ведуча: Зараз я пропоную вам детальніше ознайомитися з нашими родинами. **4 конкур "Святкове інтерв'ю"**

1. Який найпам'ятніший день був у вашій сім'ї?
2. Які свята відзначаються у вашій сім'ї?
3. Поділіться таємницею створення сімейного затишку?
4. Яким ви бачите майбутнє вашої дитини?
5. Чим радують вас онуки?
6. Як ви обрали ім'я для своєї (го) доньки (сина)?
7. Яке перше слово промовила ваша дитина? Коли вперше вона самостійно пішла?
8. Чому ви прагнете навчити своїх дітей?
9. Як ви проводите свій вільний час родинною?

Ведуча: Ось ми і дізналися деякі секрети з ваших родин шановні дорослі. А зараз дамо можливість попрацювати нашому шанованому журі. Поки журі підраховує бали пропонуємо прослухати відповіді дітей, яких ми опитали

готуючись до сьогоднішнього свята, як вони бачать своїх батьків і пропонуємо зараз вашій увазі відповідь на це питання у вигляді пісні "Ох ці батьки" ансамбль "Смерека".

5 конкурс Пропонується ситуація. Діло звичайне. Ви зібралися в гості і перед самим виходом з дому у вас відірвався гудзик на самому видному місці. Та ще й світло пропало. Та час пришити гудзика, ще є. Завдання: Треба не гаючи часу пришити гудзик з зав'язаними очима.

6 конкурс зараз пропонуємо вашій увазі наступний конкурс "**Мій коник**".

Цей конкурс був домашнім завданням для наших сімей тож подивимось ,що вони підготували.

Родина Климчуків виступає в номінації "Співоча родина". Сергій заздалегідь підготував пісню і хвилюється чи сподобається вона своїй мамі.

Родина Ватаманюк виступає в номінації "Дати лиха закаблукам", але вона побажала проспівати пісню синам, яким радить пам'ятати свой рідний край, домівку, своїх батьків. (Пісня "Синові")

Донька Інни Станіславівни є учасницею танцювального гуртка і разом з мамою вони підготували "Східний танок" виконує Ватаманюк Даша.

Сім'я Савіних вони теж беруть участь в номінації "Співоча родина".

Зараз до вашої уваги пісня "Смерекова хата" Олександр в свій репертуар цю пісню взяв не випадково. Він закінчує нашу школу і готується до самостійного життя, але обіцяв, що завжди буде пам'ятати батьківську хату, смереку біля неї, калину під вікном і матір яка буде зустрічати його біля воріт з далеких доріг. Ось саме про це він співає в пісні. Саша лауреат дитячого конкурсу "Дивосвіт" учасник усіх культурно-масових заходів нашої школи.

Продовжує номінацію "Співоча родина" сім'я Чорнобай, яка дуже полюбляє українську народну пісню і вона частенько лунає в їхньому домі. Ось тому Олег і приготував українську народну жартівливу пісню "Ішов козак потайком", а допоможе її виконати_

Ведуча: Всі конкурси на сьогодні в нас скінчилися. Слово надається нашому журі в підрахунку балів.

Свято наше підходить до кінця. Я бажаю вам, дорослі, підтримувати тепло вашого сімейного вогнища. Дітям слухати дорослих. Тому що батьки поганого не зичитимуть своїм дітям. Хай в вашій оселі панують доброта, злагода, щастя і достаток. Хай вам щастить!

(Всі виконують пісню "Пісня рідного краю ")

Музика, музика, музика рідного дому

Дай мені, дай мені, дай мені душу розмови

Тут мої мамо і тато

Тут моя пісні крилата

Жде мене, жде мене.

(під музику " Є у нас своя Родина")

Ведуча: Живи в своєму краї,

Де хата материнська.

Де пісня скрізь лунає

І мова українська

Тут верби і тополі,

Пташина на калині

Тут дім твій, твоя доля,

Тут рідна Україна.

Свято наше підійшло до кінця, але ми не прощаємось з вами а говоримо до побачення, до нових зустрічей.

Бажаємо Вам , щоб щастя було море,

Щоб ви не зали горя,

і ніколи не боліли

І ніколи не старіли,

Щоб Вас люди поважали,

І до себе зазивали.

Будьте завжди щедрими, щасливими , здоровими і багатими